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  هاي آبي كره زمين است؟ ها و كانال ميزان آبهاي زيرزميني چند برابر آبهاي موجود در رودخانه. 1

  3. د  3000. ج  300. ب  30. الف  

................. و ................. خاكها به ترتيب . گيري و گزارش شده است متر اندازه سانتي 20و  60ارتفاع صعود مويينه دو نوع خاك به ترتيب . 2

  .باشند مي

  شني   –شني . د  رسي   –رسي . ج  رسي  –شني . ب  شني   –رسي . الف  

  كند؟ كدام نوع خاك در مناطق اشباع آب بيشتري در خود ذخيره مي. 3

  لوم رسي. د  لوم شني . ج  رسي. ب  شني . الف  

به تا ش از چند درصد نفوذپذيري لايه بالاي آن كمتر باشد ا ييك لايه خاك رس يا سنگ بستر زير سفره آب زيرزميني نفوذ پذير. 4

  شود؟ بل نفوذ نامگذاري ميعنوان لايه غيرقا

  50. د  10. ج  20. ب   30. الف  

  شوند؟ ها از لحاظ فشار آب درون چاه به چند نوع تقسيم مي چاه. 5

  دو. د  سه . ج  چهار . ب  پنج . الف  

  مهمترين مزيت قنات كدام است؟. 6

  . گيرد آب به كمك نيروي ثقل در دسترس انسان قرار مي. الف  

  .كيفيت آب آن بالاست. ب  

  . اجراي آن پايين است  هزينه. ج  

  .دهد آب را در زمان حداكثر نياز در اختيار انسان قرار مي. د  

  شود؟ هايي بيشتر استفاده مي در سيستم آبياري باراني متحرك از چه لوله. 7

  آلومينيومي . د  پلي اتيلن. ج  برزنتي . ب  بتني . الف  

  شود؟ از جريان آب استفاده ميگيري چه پارامتري  از مولينه براي اندازه. 8

  بار آبي. د  سطح مقطع . ج  دبي . ب  سرعت . الف  

كدام گزينه در مورد اين خاكها صحيح . متر مكعب است گرم بر سانتي 2/1و خاك نوع دو  6/1وزن مخصوص ظاهري خاك نوع يك . 9 

  است؟

  .نوع دو شني است. د    .نوع يك و دو شني است. ج  . نوع دو رسي است. ب  . نوع يك رسي است. الف  
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  باشد؟ گيري رطوبت خاك مي كدام گزينه روش مستقيم اندازه. 10

  پتانسيل اسمزي. د              ابش اشعه گاما ت. ج             گيري پتانسيل اندازه. ب      مقاومت سنجي . الف  

  ؟كند مينكدام گزينه نقش آب در گياه را بيان . 11

  آماس در گياه . ب  مشاركت در واكنشهاي شيميايي. الف  

  جذب خاك. د    كنترل درجه حرارت. ج  

  باشد؟ گيري تبخير و تعرق گياه مي كدام گزينه از روشهاي مستقيم اندازه. 12

   هيز -روش جنسن . د                FAOبلاني كريدل اصلاح شده . ج                 لايسيمتر . ب              كريدل بلاني . الف  

  شود؟ در مناطق شيبدار كه ناچار به آبياري سطحي هستيم چه نوع آبياري توصيه مي. 13

  فارو . د  شياري . ج           رتي ك. ب               در جهت خطوط تراز نواري. الف  

متر باشد و نفوذ پذيري خاك مزرعه  سانتي 10اگر نياز گياه ذرت در هر دور آبياري . 14
h

mm
باشد مطلوبست مدت زمان ورود آب  10

  به داخل خاك در هر دور آبياري ؟

  ساعت  10. د  ساعت  20. ج  ساعت  5. ب  ساعت  1. الف  

  يابد؟ ام نوع خاك مناطق نيمه خشك در سطح املاح بيشتري تجمع ميدر كد. 15

  سيلتي . د  رسي . ج  لومي . ب  شني . الف  

  شود؟ گيري نمي شود كه در ايستگاههاي كليماتولوژي اندازه گيري مي چه پارامتري در ايستگاههاي سينوپتيك اندازه. 16

  تبخير. د    وژي فنول. ج  2CO. ب  فشار هوا . الف  

  شود؟ شفق قطبي در كدام لايه اتمسفر تشكيل مي. 17

  ترموسفر . د  مزوسفر . ج  استراتسفر . ب  تروپسفر . الف  

  كدام روش انتقال انرژي گرمايي در مورد سيالات اهميت دارد؟. 18

   مولكولي. د  همرفت . ج  رسانايي . ب  تابش . الف  

  شود؟ ها از اتصال دو قطعه فلز غير هم جنس ساخته مي كدام دماسنج. 19

  تغيير شكل دهنده. د  الكتريكي . ج  ترموكوپلي . ب  ترمسيتورها . الف  

  شود كدامست؟ گيري دماي هوا در ايستگاههاي جو بالا استفاده مي اي كه براي اندازه ترين وسيله عمده. 20

   دمانگار. د  ماهواره . ج  هواپيما . ب  راديوسوند . الف  
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  كدام كمربند فشاري كره زمين به عرضهاي اسبي معروفند؟. 21

  كم فشارهاي جنب قطبي . ب    آرامگان استوايي. الف  

  پرفشارهاي جنب حاره. د    اي قطبي ه پرفشاري. ج  

  بر حسب درجه چند خواهد شد؟ NWWجهت باد. 22

  135. د  25/146. ج  5/157. ب  75/168. الف  

  شود؟ كدام بادنما بيشتر براي جهت باد در فرودگاهها استفاده مي. 23

   ليبادنماهاي مح. د  اي  كيسه. ج  اي  دو صفحه. ب  اي  يك صفحه. الف  

  باشد؟ هاي جوي بر اساس نحوه حركت ساختار عمودي و وضع هوا مي كدام گزينه جزء تقسيم بندي جبهه. 24

  هاي مسدود  جبهه. ب    هاي ثانويه  جبهه. الف  

   هاي اصلي جبهه. د    جبهه هاي شمالگاني. ج  

  ترين گروه ابرها كدام است؟ پايين. 25

  استراتوس. د  توكومولوس استرا. ج  سيروكومولوس . ب  كومولوس . الف  

سنج خطي ترسيم شود زاويه ايجاد شده  شود كه اگر از دهانه آن به بلندترين عارضه مجاور باران سنج طوري انتخاب مي محل نصب باران. 26

  .درجه باشد........................... اين خط با سطح افق كمتر از

  90. د   60. ج  45. ب  30. الف  

دهد  تر از دماي نقطه انجماد است ببارد، تشكيل يك لايه يخ شفافي را مي ارندگي بر روي هر سطحي كه دماي آن پاييندر صورتي كه ب. 27

  .نام دارد ......................كه 

  باران ريز. د  اسليت. ج  تگرگ. ب  يزلگ. الف  

  گيرد؟ گيري سرعت باد به وسيله كدام يك از دستگاههاي زير صورت مي  اندازه. 28

  بادنما. د  بادسنج. ج  بادنگار. ب  بادفون. الف  

  گردد؟ گيري مي در مورد تابش خورشيدي كدام يك از فاكتورهاي زير اندازه. 29

  طول موجهاي كوتاه. د        كس شده از سطح درياعاشعه من. طول مدت تابش            ج. گرماي زمين            ب. الف  

  .نامند مي..................... .قسمت بالاي استراتسفر را . 30

  نوكتولوسنت. د  ترموسفر. ج  مزوسفر. ب  استراتوپاز. الف  
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  شود؟ عواملي بر اثر كاهش درجه حرارت باعث نقصان شدت جذب آب توسط گياه مي چه. 1

  

كند در همين زمان تعداد گامهاي  كشاورزي در امتداد كانال آبرساني مزرعه خود همراه با تكه چوبي بر روي جريان آب حركت مي. 2

متر باشد و عرض و عمق جريان در كانال  سانتي 80هايش ثانيه طي كرده باشد و فاصله گام 50گام را طي  50شمارد اگر  خودش را مي

  . )متر است 5/2عمق كانال ( باشد؟  متر باشد دبي جريان كانال چند مي 1و  2مستطيلي شكل 

  

  .عوامل گياهي يا فيزيولوژيكي مؤثر بر تبخير و تعرق را فقط نام ببريد. 3

  

  سي و ايستگاهها كاربرد دارند كدامند؟مهمترين انواع دماسنجهاي مايع در شيشه كه در هواشنا. 4

  

  .انواع مه را بسته به شرايطي كه در تشكيل مه ممكن است وجود داشته باشد را نام برده و يكي را به دلخواه توضيح دهيد. 5

  

  

  

  

  

  

  


